

飞天时代锦苑

寻一处诗意居所 享一方格调生活

本报记者 秦 秦

诚如德国诗人荷尔德林所言：“充满劳绩，然而人诗意地栖居在大地上。”我们在享有物质生活的同时，能够在精神的家园中“诗意地栖居”，这是一种至上的境界。人们渴望物质生活的富足，更渴望精神家园中充满美好的情愫，这是一种诗化的生活，是一种诗意的人生。飞天·时代锦苑叠墅一处充满诗意的居所，在名师巧匠的精心打造下，为业主的家居生活带来无限的乐趣。

在繁忙的社会生活中，家无疑是一处温馨的港湾。家人的呵护和关爱，可以让忙碌的心安静下来。三代同堂、有老有小的家庭氛围，是很多人心中幸福美满的象征。而在现实生活中，因为生活空间的限制，很多人在与老人、孩子的共同生活中常常产生烦恼和尴尬。飞天·时代锦苑从居住者的实际需求出发，打造一层一代互不相扰的建筑面积249平方米~276平方米叠拼别墅。合理的功能分区、阔绰的空间格局、精致的细节设计，让老一辈和年轻人都能各得其所，和谐美满地生活在一起。



飞天·时代锦苑叠墅户型。



购房者研究叠墅户型。



市民了解项目详情。

总觉得房子不够大是许多普通人都会有的困扰，你和你渴求的精致生活之间，还差了一套飞天·时代锦苑叠墅。这里有阔绰的会客厅、独立私密的主人套房、先生最爱的静谧书房、婆婆施展厨艺的厨房、公公与好友谈天说地的棋牌室，在这里，充分满足三代同堂的居住功能需求，楼上楼下，恰到好处的生活空间，邂逅一家人美好的家庭时光。生活需要生动活跃，更需要私密自由。除了能上能下，还得随心所欲，既要兼顾实用又要做生活的艺术家。整层的星空露台，晚上搬一把摇椅，吹着微风，看星空繁星点点，甚为惬意；花香四溢的超大花园，是太太展示生活创意的最爱空间，拾阶而上，鸟语花香，情趣无限。而这些，尽是叠墅带给我们的别样附加体验。

作为低密度品质项目，飞天·时代锦苑的景观园林规划设置也颇具匠心。据了解，小区景观组团里，有充满了名贵花卉绿植的曼妙花园，让忙碌了一天的业主，步入小区花香沁人心脾的那一刻开始，就将万千烦恼抛诸脑后。飞天·时代锦苑通过外部借景、内部造景，着力营造由从外围城市景观到小区的核心景观空间，在每个组团的邻里花园里打造层层递进的环境尺度和景观意象。其中，通过视线廊、景观步道和一系列精致的景观节点使各处景观相互联系、渗透，形成多层次、连续而又富有变化的整体景观环境。业主们在这里春天播种、夏天耕耘、秋天收获，充分享受“阳光、绿地、健康人生”的生活环境。

相对于整个社会环境和城市环境而言，居住环境是一个相对独立的小环境，同时又是整个社会环境、城市环境的组成部分。作为焦作为数不多的叠墅项目，飞天·时代锦苑自项目定位开始，设计人员就着力从业主的角度在项目规划、建筑、户型、景观等各个环节，提出自己的意见和建议，为业主的入住带来更多的舒适和方便，尽力为业主提供周密细致、充满人性化的专业服务，让业主尽情享受叠墅生活带来的诸般愉悦。

此外，为给业主营造舒适安全的生活环境，飞天·时代锦苑还配备了楼宇智能可视对讲、360度高清监控、智能化一卡通、电子巡更等设施，打造“居住安全、生活方便”的高端智能化小区。飞天·时代锦苑将以细致、高效、贴心、人性化的服务标准，为你提供五星级物业服务，充分满足你的个性化需求，为你的生活提供更贴心、更安全的保障。

飞天·时代锦苑

享受自然天成惬意时光

本报记者 秦 秦



置业顾问为购房者介绍叠墅细节。

境界越高对居所的完美追求就越多，不仅仅是更宽敞、更通透，更要能承载高贵从容的生活享受。示范区新中式宜居精品——飞天·时代锦苑，给满怀期待的你城市中心梦寐以求的理想生活。

据悉，飞天·时代锦苑总建筑面积72986平方米，采用新中式建筑风格，规划设计了“一心、两轴、三组团、六大功能区”的景观体系，规划总户数仅264户，是目前焦作楼市中容积率最低的低密度社区，也是目前市场上唯一具有正规手续、项目涵盖别墅、洋房、小高层稀缺低密产品的终极改善项目。

凡是对飞天·时代锦苑稍有了解的人，无一不被该项目目前正在热推的叠墅产品所折服。四室两厅两卫249平方米~276平方米叠墅，有天、有地、有院子，足不出户即可遥望碧空万里、近赏灵动小景，守一方天地，享一世顺遂。“我们叠墅产品的优点太多了，就拿C1下叠五室两厅四卫的户型来说，该户型含地下夹层和地上两层，共计三层。上下分区，动静分离，地下室和顶层阁楼百变空间任意打造。每个房间均有阳台，朝迎日出暮赏星光，养花宴宾，惬意自得。”飞天·时代锦苑营销负责人介绍。

完美的内在格局，需要优质的外部环境来匹配。主打新中式建筑风格的飞天·时代锦苑，给人一种庄重、神秘、严肃的感觉，该项目从景观均好的原则出发，尽可能使每一个房间都有最佳的采光、通风和观景效果。该项目将中式传统文化融入社区，运用借景、对景、漏景、障景的造园手法，利用竹林幽境和传统文化符号营造静谧的展示及会客休闲空间。未来，走进飞天·时代锦苑，绿色植物和蜿蜒水系相映成趣，幽美的居住环境带给居者舒适畅快的感受。

随着生活水平的提高，越来越多的购房者开始关注品质生活，高品质住宅正逐步走入寻常百姓家，更多的人也开始对高端品质产品感兴趣。高品质住宅不但注重综合实力，而且注重人的内心感受。繁花叠墅，推窗见绿，带着温润湿气的风从远处飘散而来，从朝阳到暮归，享受自然天成的惬意时光，这是我们能想象的最美好的生活形态之一。

(本版图片均由本报记者秦秦摄)